

Шавкат Мирзиёев отметил заслуги Карима Камалова



Президент Шавкат Мирзиёев посетил в городе Бухаре дом Карима Камалова и выразил соболезнования его супруге и детям, пожелал сил и воли в преодолении утраты.

Глава государства отметил заслуги покойного в деле обеспечения благополучия людей.

- Карим-ака был очень хорошим человеком с чистым сердцем и исключительным трудолюбием. Огромна его заслуга в осуществлении преобразований в Бухаре. И еще многое он планировал сделать. Честно и преданно, не жалея себя, работал во имя интересов людей. Не могли не повлиять на состояние его здоровья и тяжелые дни, пережитые когда-то из-за несправедливости. Наше государство и народ никогда не забудут его самоотверженную службу, - сказал Шавкат Мирзиёев.

Затем состоялось посещение мавзолея Бахоуддина Накшбанда, где были прочитаны суры из Корана.











Источник